Plantas y cambio climático:¿cuál es el futuro?- 4 nuevas actividades de aprendizaje: estudios de casos a partir de los informes utilizados para las actividades

Actividad No. 1- Gráficos parlantes

Del estudio de casos 1.3- Cambio climático desigual

El cambio climático está afectando de forma distinta a las poblaciones a nivel mundial. Si bien este fenómeno a la larga afectará a todos por igual, actualmente está haciendo que sean en los países en vías de desarrollo en donde se vea en mayo magnitud su efecto; en donde su población es la que menos responsabilidad tiene ante este problema y la que está en menos capacidad para enfrentar las consecuencias 

En los países pobres, la mayor parte de la población depende de la agricultura, para sobrevivir. A su vez, la agricultura depende del clima. Por lo que si llueve mucho o poco, si la temperatura aumenta considerablemente o si una tormenta arrasa con los suelos, las personas no estarán en la capacidad de poder cultivar los alimentos que necesitan para subsistir.

Lo irónico de todo esto es que los habitantes de los países en vías de desarrollo no han contribuido por sí solos con el cambio climático. Son los países desarrollados, como el Reino Unido, los Estados Unidos, Australia y el resto de los países europeos, los que han provocado este fenómeno, pues utilizan la energía de forma intensiva en su vida diaria.

Por ejemplo, en los Estados Unidos cada persona genera anualmente una cantidad aproximada de 20 toneladas de CO2, mientras que en Nigeria, cada persona genera menos de la mitad de una tonelada de CO2.

Actividad No. 2- ¿A dónde se fueron los peces?

Actividad del estudio de casos 4.5- Especies invasoras 

Los jacintos de agua (Eichornia crassipes) son oriundas de la selva amazónica, pero actualmente se han convertido en una mala hierba que se expande alrededor del mundo y amenaza con extinguir plantas autóctonas de las tierras que invade. Su velocidad de crecimiento es una de las más rápidas entre las plantas; ésta puede duplicar su masa en 12 días y crecer más rápido que el tiempo que tarda en eliminarse. 

Las plantas forman enredaderas densas que cubren miles de hectáreas; impiden que la luz del sol y el agua de lluvia llegue a los ríos y asfixia a otras especies. En consecuencia, las otras plantas no pueden competir con el jacinto de agua y los peces y otros animales marinos y terrestres no pueden vivir en aguas cubiertas por las enredaderas de los jacintos de agua.

En consecuencia, se pierde el sustento (pescado), disminuye la cantidad de agua limpia e inclusive la generación de electricidad se ve afectada. Por ejemplo, en la represa Akosombo, en Ghana, los jacintos están amenazando severamente el funcionamiento de la misma. 

Actividad 3 - Plantas alpinas en problemas

Del estudio de casos 5.3- Especies alpinas y montañas

La región alpina está formada por las montañas más altas del mundo. Esta región limita con la parte final de la línea arbolada y la cima de la montaña. Las plantas que viven en esta región son muy especializadas y han sabido adaptarse a las condiciones climáticas más brutales del planeta tierra.

En la medida en la que la temperatura aumenta, el único sitio a donde las plantas se pueden desplazar es a la cima, antes de que literalmente la cima las destierre.

Las especies de plantas de las laderas inferiores, como hierbas y arbustos, irán desplazándose lentamente de las laderas al mismo tiempo, amenazando a su vez a las pequeñas plantas alpinas

Algunas plantas alpinas necesitan de la nieve, que actúa como una capa protectora. En algunas regiones alpinas, hay menos nieve debido al cambio climático. Esto significa que será poco probable de que puedan sobrevivir. 

Actividades 4 - Vida de los árboles; sus causas y efectos

Del caso de estudio 7.10- Aceite de palma

El aceite de palma proveniente de la especie o clase Elaeis guineensis se utiliza ampliamente como aceite de cocina en todo el mundo y como ingrediente en la elaboración de la margarina y de una gran cantidad de alimentos procesados. También es un ingrediente importante en muchos jabones, detergentes para lavar y otros artículos de tocador. El aceite de palma es el aceite comestible líder dentro del mercado y es más popular que el aceite de girasol y de oliva.

90% de las exportaciones del aceite de palma a nivel mundial provienen de Indonesia y Malasia. El desarrollo de esta industria ha traído beneficios a ambos países.

Sin embargo, el aceite de palma ahora también se está utilizando como biodiesel y combustible, para quemarse en las estaciones de poder y así poder producir electricidad. Este nuevo mercado está haciendo que la demanda internacional de este producto aumente dramáticamente; de ahí que se estén desarrollando cada vez más plantaciones de palma aceitera. Para hacer esto, los agricultores están desforestando la selva tropical y todo lo que en ella existe y luego plantan cientos de miles de palma aceiteras.

Un informe reciente señala que las plantaciones de palma aceitera podrían ser las responsables del 87% de la deforestación en Malasia. Los incendios forestales- la manera más rápida y barata de deforestar- los inician frecuentemente los agricultores de palma.

